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Ido me ro  
televíziós vitaműsorokhoz, vetélkedőkhöz 

 

Előzmények: 
A televíziós technika fejlődésének következtében a 2003-ban kiadott, majd 2006-ban és 2010-ben 

módosított programok a „HD” felbontás és a 16:9 oldalaránynak köszönhetően már nem képesek a 

feladatuk ellátására. Szükségessé vált tehát annak korszerűsítése, különös tekintettel arra, hogy a 

számítástechnika is nagyot lépett előre azzal, hogy egyre inkább teret hódít a 64 bites, többmagos 

processzorok világa. 

A program telepíthetőségének műszaki követelményei: 

• 64 bites lapkakészlet  

• min 4 GByte RAM, 1 Gbyte szabad háttértár 

• 1920:1080 képernyőfelbontású videó-meghajtó 

• Win7, Win8, Win8.1, Win10 operációs rendszer 
 

A felsorolás az optimális adatokat tartalmazza, de fut 32 bites XP, és SD formátumban(1024*768)  is. 

Telepítés: 
A program telepítése különleges ismereteket nem igényel, de a telepítőt csak rendszergazdai jogokkal 

bíró személy telepítheti, a lemezen, vagy elektronikus úton letöltött telepítő csomag „SETUP” 

programjának futtatásával. 

Telepítés után az első futtatás alkalmával az alábbi képernyő jelentkezik be: 

  

Ekkor még természetesen nem rendelkezünk a végleges futtatási jogosultságokkal, tehát a „NEM” 

gombra kell klikkelni.  (Kivételt képez az ún. „DEMÓ” kód, amellyel demó módban tudjuk futtatni a 

programot. A kód ott található, ahol a SETUP.exe is:  

http://www.apex-telecom.hu/index.php/letoltesek/category/11-idomero .)  

Kis idő múlva megjelenik a kitöltendő adatlap, amivel megrendelheti az üzemeltetési kódot. 

 

http://www.apex-telecom.hu/index.php/letoltesek/category/11-idomero
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A megrendelt időtartamnál legyen figyelemmel a gépe élettartamára, mert az üzemeltetési kód csak 

arra a gépre vonatkozik, amelyik gépen a kérvényt kitöltötték. A program figyeli a processzort, az 

alaplapot, valamint a kommunikációs interfészt! Bármelyik változik, a program nem fog működni, új 

kód szükséges!  

FIGYELEM! Ez arra az esetre is érvényes, ha áttér a vezetékes internetről a Wi-Fi-re, vagy fordítva. 

Az adatlap kitöltése után klikkeljen a Nyomtatás gombra! (Akkor is, ha nincs nyomtató a rendszerben.) 

A kép megjelenése után (lásd a következő képet) klikkeljen a piros nyíllal jelzett Nyomtatási forma 

ikonra, majd a zöld nyíllal jelzett mentési ikon lefele mutató kis nyilára. Itt válassza ki a PDF 

formátumot, és mentse el a dokumentumot. Ezt a PDF fájlt küldje el az info@apex-telecom.hu címre. 

Ezzel egyidőben az Ön által kiválasztott időszakra vonatkozó használati díjat utalja át az Apex Telecom 

Kft K&H Banknál vezetett 10400528-50526848-80661003 számú számlájára. (A használati díjak 

összegét a kódkérő lapon találja, az átutalás megjegyzés mezőjében kérem tüntesse fel, hogy „TV-

Időmérő”.) 

Az átutalás beérkezését követő max. 48 órán belül küldjük az üzemeltetési kódot és a befizetésről 

kiállított számlát. 

mailto:info@apex-telecom.hu
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A mentés után klikkeljen a Kilépés gombra. 

Miután megkapta az üzemeltetési kódot, indítsa el a programot, majd arra kérdésre, hogy rendelkezik-

e az üzemeltetési kóddal, most már válaszoljon Igen-nel. Ekkor megjelenik a „Kódok” – lap. 

 

Az üzembehelyezési kód feliratú mezőkbe írja be a kapott kódsort (ügyeljen a kis- és nagybetűkre, 

valamint az összetéveszthető karakterekre! (pl.: 0 és O (nulla és nagy O) 

Ha végzett, akkor klikkeljen a Menühöz gombra! Ha hibás a kódsor a program figyelmeztet: 
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Vigye fel helyesen a kódsort, majd kísérelje meg rögzíteni azt.  Sikeres felvitel esetén a jobb alsó 

sarokban a gomb felirata ’MENŰHÖZ’ feliratra változik. Ha ráklikkel, akkor bejut a menübe. 

Az első futtatás alkalmával a program létrehoz egy TV-időmérő című könyvtárat a C: meghajtó 

gyökerében. Ebben a könyvtárban pedig létrehoz egy  

Hangjelzések 
Logók 
Mentések  
Üzemvitel  

című alkönyvtár-csoportot.  
 
Amennyiben Önnek nem tetszenek az előre beállított hanghatások, azokat cserélje le az igényeinek 
megfelelőre, úgy, hogy az alkönyvtárban szereplő neveket adja a kívánt fájloknak (Tehát a ’Hangjelzés’ 
és ’Letelt’ állományokcímek kötelezőek.) 
 
A ’Logók’ alkönyvtárban található néhány JPG és BMP formátumú logó, illetve grafika (pl. 
Vetélkedőkhöz). Ezeket természetesen bővítheti a fenti formátumú más logókkal, grafikákkal, 
feliratokkal. A méret nem kötött, de ajánlott, hogy legalább 100*100, maximum 600*600 pixel legyen. 
 
Az ’Üzemvitel’ című könyvtárban található állományok épségére ügyeljen, mert azok hibája esetén 
működésképtelenné válik a program! 

Normál használat előtt a számítógép képernyőfelbontását célszerű 1920*1080 –ra (HD) beállítani! 

Figyelem! Ha két képernyőt használ (ajánlott) akkor a második képernyő felbontása meg kell, hogy 

egyezzen az elsődleges képernyő felbontásával. (A második képernyő a műsorvezetőt hivatott 

segíteni, ezért az folyamatosan mutatja a pillanatnyi állapotokat. A második képernyő nem állítható!)  

A két képernyőt kiterjesztett üzemmódra kell állítani!!! 
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A menü felépítése 

 

Üzemi kódok 

 

Az üzemi kódok menüpont alatt megtekinthetjük a jelenlegi kódokat, illetve módosíthatjuk azt a 

változó igényeknek, (a jogtulajdonostól kapott új adatnak) megfelelően. 

 

 

  

Ha új kódot kaptunk a jogtulajdonostól, a módosítás gombra klikkelve kezdeményezhetjük annak 

bevitelét. (Figyelem! Többszöri helytelen kód bevitelével teljesen kizárhatjuk magunkat a program 

használatából!) Bármit próbál változtatni az ellenőrző-kód ezt azonnal észreveszi és a program 

használhatatlanná válik.  
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Műszaki adatok 

  

Az alapadatok meghatározását a résztvevők számának megadásával kell kezdeni. Klikkeljen arra a 

gombra, ahány résztvevője lesz a vitaműsornak. 

  

Ezt követően írja be a ’Műsoridő összesen’ rovatba a megfelelő adatot és nyomja meg az „Enter” 
billentyűt. Hatására a gép kiszámítja az egy főre jutó műsoridőt, melyet ’min:sec’, valamint ’sec’ 
formában is megjelenít.  Ezután megjelenik a választási lehetőség arról, hogy hány blokkra, azaz 
műsorrészre osztja a műsort. 
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A műsorrészek számának megadása után megjelenik a táblázat, amiben meg kall adni az egyes részek 

időtartamait. (Ezek összege meg kell, hogy egyezzen az össz-műsoridővel) 

 

Az adatok megadása után klikkeljen a ’Kész’ gombra. Hatására –amennyiben jók a megadott adatok- 

megjelennek az egyes műsorrészekhez tartozó időtartamok ’min:sec’ valamint ’sec’ formátumban. Ezt 

követően megjelennek a különböző üzemmódok választó-gombjai, úgymint ’Számolási irány’ ’Logó’, 

’Analóg kijelzés’, ’Képernyő’ (száma), valamint a ’Kijátszó képernyő’ (felbontása). A második képernyő 

a műsorvezetőt szolgálja, Ő folyamatosan láthatja általa az időket, (mint azt már előzőleg jeleztük) így 

könnyebben tudja irányítani a műsort. 
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Figyelem! 

A kijelző képernyők számát csak akkor állítsa két-képernyős üzemmódra, ha az valóban 

csatlakoztatva van és működik. A második képernyőt kiterjesztett üzemmódban kell használni. 

A kijátszó képernyő az új fejlesztésekben már nem állítható, tekintettel arra, hogy a program 

automatikusan érzékeli és beállítja a képernyő felbontásának megfelelően

 

A továbbiakban beállíthatja a javasolttól eltérő betű és háttér-színeket, illetve betűtípusokat. Az 

adatokat kimentheti későbbi műsorok számára, vagy visszaléphet a ’Menü’-be. 

A mentési ablak a Windows-ban megszokott formátum, a fájl-név tetszőleges, a kiterjesztés viszont 

kötelezően ’IMT’. 
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Személyi adatok 

A személyi adatok menüpont alatt az elnevezésnek megfelelően a vitában résztvevő személyek adatait 

állíthatjuk be. 

 

Itt is két lehetőségünk van. Vagy új adatokat viszünk be, vagy pedig egy már előzőleg megszerkesztett 

állományt töltünk be.  

Új adatok bevitelénél a fehér alappal rendelkező mezőbe (név) kell bevinni az adatot, majd nyomja 

meg az „ENTER” billentyűt. Hatására a cursor átkerül az első logó-cím mezőbe.  Az F-12 billentyűre 

megjelenő input mezőben választhatjuk ki a megfelelő logó-fájlokat (Logókat lásd később!) Ha nincs 

több logó, akkor nyomjuk meg a „Rögzítés” feliratú gombot. 

A beírt, illetve kiválasztott adatsorok megjelennek a ’Nevek’, illetve ’Logók’ címet viselő 

listaállományokban.  A bevitt adatok ’Név’ mezőjén valamelyik adatra klikkelve megtekinthetők a logók 

adatsorai. Az adatokat ekkor akár módosíthatjuk is egy kettős név-kattintással, aminek hatására a 

kiválasztott adatsor megjelenik a fenti beviteli mezőkben is. 

Az adatbetöltés az előzőekben már leírtaknak megfelelően történik. 

Figyelem! 

Ügyeljen arra, hogy annyi név szerepeljen a listában, mint amit előzőleg a résztvevők számánál 

megadott! 

Az Egyes nevek a listában szereplő sorrendben jeleníthetők majd meg a mérés során! Pl.: az első név 

az [F-1] billentyűvel a második név az [F-2] billentyűvel, … a tizenkettedik név az [F-12] billentyűvel. 

(Billentyűkódokat lásd később!) 
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A beírt adatokat a szokásos módon menthetjük későbbi felhasználás céljából. A mentett fájlok 

kiterjesztése kötelezően ’*.IMS’. 

Logók 

Bár a program tartalmaz több politikai- valamint színes azonosító logót, (megtalálhatók Logók című 

alkönyvtárában) azok listáját bárki szabadon bővítheti módosíthatja. A javasolt méret 100-100-tól 

600*600 pixelig változhat, a formátum  ’* .BMP’ vagy  ’* .JPG’ . 

A különböző méretű logókat a program automatikusan a kívánt méretre igazítja. 

 

Mérés  

 

Belépéskor az alábbi képernyőt látjuk. Középen megjelenik a műsorblokk száma, amely kis késleltetés 

után eltűnik. (A műsorblokk-ablak megjelenítése letiltható a „Műszaki adatok” menüpontban.)  Ha nem 

’DEMO’ példányt futtatunk, akkor egy üres képernyőt látunk a felirat eltűnése után. A neveket 

billentyűkombinációkkal tesszük láthatóvá. 

 

Ebben a menüpontban nem használható az egér, csak és kizárólag 

billentyűparancsokkal vezérelhető a rendszer. Az egérkurzort célszerű 

valamelyik sarokban elrejteni. 
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A billentyű-parancsok a következők, melyek a téves, -nem szándékolt- vezérlések elkerülése érdekében 

kettő-, három-, vagy négybillentyűs parancsok: 

CTRL +[F-1] ...[F-12]   A vitapartnerek kijelölése, megjelenítése  

CTRL + ENTER   Az időzítő indítása 

CTRL + SPACE   Az időzítő leállítása 

CTRL + ’D’   A képernyő kiürítése (csak a fekete alap látszik) 

CTRL +    Szövegmező mozgatása felfele 

CTRL +    Szövegmező mozgatása lefele 

CTRL + ’S’   Szövegmező pillanatnyi beállításainak mentése 

CTRL + ’L’   Szövegmező pillanatnyi beállításainak betöltése 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

CTRL + Alt + ’C’   Csoportos kijelzés bekapcsolása 

CTRL + Alt + ’Q’   Vissza a menübe (A jelenlegi idő-adatok elvesznek !!!) 

CTRL + Alt + ’1’...’5’  Műsorblokk kijelölése 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Shift + CTRL + Alt +   Szövegmező magasságának növelése 

Shift + CTRL + Alt +   Szövegmező magasságának csökkentése 

Shift + CTRL + Alt + →  Szövegmező összezsugorítása vízszintesen 

Shift + CTRL + Alt +   Szövegmező nyújtása vízszintesen 

 

 

 

Megjegyzés: Néhány számítógépnél a CTRL+Ált+  billentyű „fejre állítja” a kiírást. Ezt vissza lehet 

fordítani a CTRL + Alt +  kombinációval.  Ezért fontos a SHIFT figyelmes használata! 

 

Figyelem!  

Műsorblokk váltásakor minden névhez a Blokk kezdőidőpontjai csatolódnak. 

A billentyűparancsok a menüből is hívhatók és kinyomtathatók. 
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Csoportos kijelző (a nézők számára) 
Ebben a menüpontban sem használhatók a klikkek, csak és kizárólag billentyűparancsokkal 

vezérelhető a rendszer.  

A csoportos kijelző a vitapartnerek számától függetlenül a képernyő közepére pozícionálja a 
megjelenítendő sorokat mindaddig amíg nem mentünk el számunkra kedvezőbb beállítást. 

 

 

Természetesen itt is van lehetőség a pozicionálások megváltoztatására az alábbiak szerint: 

 

Shift + CTRL + Alt +    Szövegmezők mozgatása felfele (a sorok együtt mozognak) 

Shift + CTRL + Alt +    Szövegmezők mozgatása lefele 

Shift + CTRL + Alt +    Szövegmezők nyújtása vízszintese 

Shift + CTRL + Alt + →   Szövegmezők zsugorítása vízszintesen 

CTRL + S  A beállított pozíciók mentése.  

Figyelem! Ha már egyszer mentettünk pozíciót, akkor a következőkben a program azt tekinti 
alapértelmezésnek és a csoportos képernyő mindig a mentett beállítások szerint jelenik meg. A 
megjelenítési pozíciók természetesen tetszőlegesen felülírhatók. 

CTRL + E    Vissza az egyedi kijelzéshez 

 

Csoportos kijelző - 2 (a műsorvezető számára) 
 

Amennyiben két monitort használunk, akkor a második monitoron a műsorvezető folyamatosan 
láthatja az összes résztvevő adatait. Beállítása fix, nem változtatható. Megjelenése hasonló az előző 
csoportos kijelzéshez azzal a kiegészítéssel, hogy egy folyamat-jelző csík is látható az időtartamok alatt, 
hogy a műsorvezető azonnal lássa az arányokat is. 

Megjegyzés. 

A billentyű-parancsokat célszerű kinyomtatni, hogy mindig kéznél legyenek a használathoz. 
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Billentyűparancsok 
A menüpontban megjelennek a billentyűparancsok. Javasoljuk, hogy klikkel a piros nyíllal jelzett ikonra, 

hogy a képernyő átváltson a nyomtatási formátumra. 

 

A nyomtatási formátumot a zöld nyíllal jelzett ikonra kattintva kinyomtathatja, vagy a kék nyíllal jelzett 

ikon lefelé mutató nyilára kattintva elmentheti Excel, Word vagy PDF formátumban. 
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Tisztelt Felhasználó! 

Munkatársainkkal azon fáradozunk, hogy Önök a lejobbat tudják nyújtani a nézőknek, vagy 

vetélkedőknek. Ebből következően szívesen fogadunk minden javító szándékú észrevételt, javaslatot, 

ötletet. Bízunk benne, hogy programunkkal hozzájárulhatunk az Önök sikereihez! 
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